

## Nem lehet leszállítani a szegedi áramegységáramát

A villamosenergia-törvény végrehajtási utasítása

Budapest, június 6. Megbízható helyről származó értesülés szerint a kormány még ebben a hónapban kiadja a villamosenergia-fejlesztéséről szóló törvény végrehajtási utasítását, amely igen kellemetlen meglepetés lesz különösen a vidéki közönség számára.

A végrehajtási utasítás legújabb tervezete a vállalatok álláspontjának érvényesülését jelenti és szinte teljes egészében kizárja az áramárak csökkentésének lehetőségét. Az eredeti tervezet módját adott volna arra, hogy a fogyasztói érdekeltségek a felállítandó villamosszakbíróóság útján egységárcsökkenést érthessenek el abban az esetben, ha ezt a termelési költségek terén mutatkozó változások indokolják. A vállalatok ez ellen rendkívül zivós és éles harcot indítottak és a szerzett jogok megsértését követelték. Ez a követelésük teljesül abban a rendelettervezetben, amelyet a kereskedelmi miniszter még ebben a hónapban kiad az energiátörvény végrehajtásáról és amely július 1-vel lépteti életbe a törvényt.

A rendelettervezet szerint csak abban az esetben érhető el a villamosszakbíróóság útján a magas áramegységáram leszállítása, ha a felek között előzőleg nem jött létre szerződés. Ahol azonban ilyen szerződés van érvényben a vállalat és a község, illetve a fogyasztók között, ott a megállapított tarifát megtámadni nem lehet.

Ez az eset vonatkozik Szegedre is, mert Szeged közgyűlése mint fogyasztói érdekeltség — mint ismeretes — a közelmúltban kötött új szerződést a villamosági érdekeltséggel.

**SCHATZ MAGDA** fűzőszalonja

Kölcsey uca 11., I. emelet 5.

## Itélelő a Bácskában

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Újvidékről jelentik: Tegnap délután Bácska és Bánát déli részei felett itélelő vonult végig. Az orkán a termés és az állatállományban óriási kárt okozott és több emberéletet is követelt. A bánáti Bozsár község fajméneséből 18 telivér méri a vihartól megvadulva a vasuti sínekre rohant: egy átrohógó vonat mozdonya a 18 méter agyongázolta.

## Megfojtotta kéthetes gyermekét

(A Délmagyarország munkatársától.) A pusztamérgesi csendőrök szerdán reggel beszállították a szegedi ügyészségre Tóth Mária 27 éves cselédleányt, aki két hetes gyermekét megölte. Tóth Mária régebben Szegeden szolgált, állapotba került; állását ekkor felmondotta és hazament szülei tanyájára. Szüleinek azonban nem árulta el, hogy gyermekáldást vár, de titkolta a dolgot mindenki előtt, mert úgy volt, hogy férjhez megy. Két héttel ezelőtt azután titokban életet adott gyermekének. Éjszaka idején történt a dolog, senki sem szerzett róla tudomást.

A gyermeket az éjszaka folyamán elvitte egyik ismerőséhez, aki a gyermeket magához fogadta. A napokban azután Tóth Mária megjelent az asszonynál és visszakérte gyermekét azzal, hogy beviszi a szegedi menhelyre. Az asszony az újszülöttet átadta az anyjának. Ez az asszony kedden bent járt Szegeden és felkereste a menhelyet, hogy a gyermeket meglátogassa. Itt azonban azt a választ kapta, hogy Tóth Mária nevű nő semmiféle gyermeket nem hagyott az intézetben. Az asszony hazatérése után megkérdezte Tóth Mariát, hogy hol a gyerek? Tóth Mária azt felelte, hogy a szegedi menhelyen. Nyilvánvaló volt, hogy az anya a gyermekével csinált valamit. A csendőrség rövidesen kinyomozta, hogy Tóth Mária attól való félelmében, hogy vélegénye megtud valamit a dologból, a gyermeket megfojtotta és egy gödörbe rejtette a kis holttestet.

## Fürdőtrikók, cipők, sapkák

legelősebben

Pollák Testvéreknel

## Hírek

### Az idő

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenti: Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 22,4 C, a legalacsonyabb 14,9 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 756,0 mm, este 760,3 mm. A levegő páratartalma reggel 80, délben 55 százalék. A szél iránya északnyugati, erőssége 4-7. A lehullott csapadék mennyisége 14,2 mm.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjárás: Déli légáramlás, nyugaton a felhőzet növekedése, esetleg zivataros esők. Hőemelkedés.

— **Miniszteri kiküldött a szegedi tanyákon.** Dr. Davida Leó a földművelésügyi miniszter megbízásából Szegedre érkezett és Kogutowitz Károly egyetemi tanár vezetésével, Molnár Károly rovarügyi felügyelő, Okályi Iván kertészeti intéző és Laczkó Aladár, a szegedi növényvédelmi körzet vezetőjének társaságában látogatást tett a tanyavilágban, megnézte Szatymazon a Pörzsölt-, Oberting-, dr. Fráter-, Sonnegger-, Wagner- és Doranszky-féle gyümölcsösöket, Felsőközponon a Breinovics-, Stiber-, Aigner-féle gyümölcsösöket és azokban a pajzstetű elleni védekezés munkáit és annak eddigi eredményeit.

— **Szent Györgyi professzor a Népszövetség megbízásából a londoni vitaminkongresszusra utazott.** Dr. Szent Györgyi Albert, a szegedi egyetem európai hírnő tanára, szerdán este a Népszövetség megbízásából Londonba utazott, hogy ott résztvegyen azon ülésen, amely a vitamin mai helyzetének kérdését fogja megvitatni.

— **A Szegedi Kereskedők Szövetsége tüzelő és építőanyag kereskedő szakosztálya csütörtök este egyenyed 8 órakor a Lloyd-Társulat helyiségében ülést tart.** A gyűlésen a vasárnapi munkaszünet kérdését tárgyalják meg. A fontos ügy miatt kéri az elnökség az érdekelteket, hogy pontosan jelenjenek meg.

— Idegesség, fejfájás, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bágyadtság, szédülés esetében a természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza és visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét. Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogy a Ferenc József viz öregemberek betegségeinél és neuraszteniák sok bajainál is mindig megbízhatóan és kellemesen hat.

## Ma délután tánc a Virágh-kioszkban!

— **Postagalambok útja Szegedről Kecskemétre negyvennyolc perc alatt.** A napokban tartották meg a postagalambok országos csillagversenyét. Az ország különböző részéből, nyolc helyről indítottak el postagalambokat Kecskemétre. Néhány postagalambot Szegedről indítottak utnak és a két galamb a nyolcvanöt kilométeres távolságot negyvennyolc perc alatt tette meg. Késztette a galambok érkezését a zivatar, a szeged-kecskeméti versenyen a galambok teljesen eláztak. Valószínű, hogy a postagalambok csillagversenyét rövidesen megismétlik.

— **A város és a gyalogjárdák kikövezése.** Iritz Béla törvényhatósági bizottsági tag indítványt nyújtott be a törvényhatóság júliusi közgyűléséhez. Indítványában hivatkozik arra, hogy a város több részén, különösen a Fodor-telepen a lakosság a saját költségére elkészítette a téglagyalogjárdákat, a város azonban a saját épületei és telkei előtt elmulasztotta ennek a háztulajdonosi kötelességének a teljesítését. „Mondja ki a közgyűlés — indítványozza Iritz — hogy a város tulajdonát képező házak és telkek előtt elrendeli a gyalogjárdák kikövezését, a Tátra-terén levő felesleges vízek levezetését és a Pollák-telepen egy új kifolyó létesítését.”

## BADEN bei WIEN

Ausztria legnagyobb gyógyfürdője. — Legideálisabb nyaralóhely. — Elsőrangú szanatóriumok, szállók és penziók.

Sport, szórakozások, kirándulások, ügetőversenyek.

Világhírű termál-strandfürdő  
A KASZINÓ EGÉSZ ÉVEN ÁT NYITVA.

## GUTENBRUNN SZANATÓRIUM

pormentes, gyönyörű helye, hatalmas ősi park közepén. A Kurpark és a kaszinó közvetlen közelében. Magyar családok évtizedes, közszeretettnek örvendő helye. A legtökéletesebb komforttal berendezve. Kifűnő konyhája, diétái világhírűek. Magyar orvosok. Szórakozások: hangversenyek, tánc a szabadban, brídge. A házba bevett kenes források. Pengőbefizetés Budapesten: VIII. Kisfaludy-ucca 5.

## SACHER SZALLÓ ES GYÓGYINTÉZET

a páratlanul szép Helentalban. A strandfürdő közelében kifűnő konyha. — Legtökéletesebb komfort. — Az árnyas „SACHER GARTEN” az előkelő világ találkozóhelye. — Zene, tánc. — Nincs kurakényszer. — Teljes ellátás S 14.-től.

## HOTEL BRISTOL

a város szívében. — Ismert kifűnő étterem és kávéház. A legtökéletesebb komforttal berendezve. Mérsékelt árak.

## HOTEL STADI WIEN

a magyarok régi találkozó helye. — Kifűnő étterem. — A bárban a híres Goltz ül a zongoránál. — Olcsó árak.

## Dr. LAKATOS BADENI SZANATÓRIUMA

a gyönyörű jenyveserdőkkel és hegvekkel szegélyezett Helental bejáratánál, szemben a strandfürdővel. — legnagyobb komfort. Elsőrendű diétás konyha. Az összes gyógytényező. Óriási park. Kénes fürdők a házban. Szórakozások. Kabaréelőadások, ünnepélyek, hangos mozi. Budapesti Állandó iroda: Carlton-szálló. Pengőbefizetés. Hivatalos kurzuson számítják át a pengőt sillingre. A befizetett pengő a számlára és 20 százalék szabad rendelkezésre áll.